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Matemática

01 – O valor de 
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 para o qual duas das raízes da equação 
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 são simétricas é:

(A) –3

(C) 0

(E) 3

(B) –1

(D) 1

02 – Um losango tem diagonais 
[image: image3.wmf]a

 e 
[image: image4.wmf]b

. A circunferência inscrita no losango:

(A) Só existe se 
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(D) Sempre existe e tem raio
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03 – Um dos focos da elipse 
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04 – O limite da soma
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é igual a:
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05 – O cosseno do ângulo 
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 do triângulo de vértices 
[image: image23.wmf])

2

,

1

(

P

, 
[image: image24.wmf])

6

,

4

(

Q

, 
[image: image25.wmf])

2

,

4

(

-

R

 vale:

(A)
[image: image26.wmf]25

7

-


(C)
[image: image27.wmf]4

1



(E)
[image: image28.wmf]25

7


(B)
[image: image29.wmf]25

3

-


(D)
[image: image30.wmf]25

3


06 – Em uma pirâmide quadrangular retangular a altura é 2 e a aresta da base é 8. O cosseno do ângulo diedro entre duas faces laterais adjacentes vale:
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07 – A área da região formada pelos pontos 
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(A) 1,5

(C) 2
(E) 3

(B) 1,8

(D) 2,5

08 – Sabe-se que se 
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09 – Sabendo que 
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10 – Um trapézio retângulo tem bases 4 e 6. A distância do ponto de interseção das diagonais ao lado que é perpendicular às bases vale:
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11 – Se 
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12 – O resto da divisão de 
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13 – Investindo uma quantia a juros de 
[image: image79.wmf]%
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 ao mês e reaplicando os juros, os saldos mensais formarão um progressão:

(A) Aritmética de razão igual a 8% do investimento inicial.

(B) Geométrica de razão 0,08.

(C) Geométrica de razão 1,08.

(D) Geométrica de razão 1,8.

(E) Aritmética de razão 8.

14 – Um copo, com a forma de um cilindro circular reto de raio de base 2 e altura 4, está apoiado em uma mesa horizontal e contém água até a altura 3. Inclina-se o copo até que a água comece a derramar. Nesse instante, o ângulo  que o plano da base do copo faz com o plano da mesa é tal que tg vale:
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15 – Se 
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16 – A partir de um conjunto de 19 atletas, formam 57 times de 4 atletas cada. Todos os atletas participam de um mesmo número de times e cada par de atletas fica junto no mesmo time um mesmo numero x de vezes. O valor de x é:
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17 – Dois círculos de raio 3 possuem exatamente 3 tangentes comuns. A distância entre seus centros é:
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18 – No intervalo 
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19 – O valor de 
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20 – A sistema de equações: 
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(A) É sempre possível.

(B) É impossível para 
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(C) É impossível para 
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(D) É determinado para 
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(E) É determinado para 
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21 – Aumentando o raio de uma esfera de 20%, o volume aumentará, aproximadamente, de:

(A) 80%

(C) 64%

(E) 20%

(B) 73%

(D) 60%

22 – O coeficiente de 
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(A) 2

(C) 12

(E) 30

(B) 6

(D) 15

23 – O menor valor que pode ter a soma dos quadrados das distâncias de um ponto aos quatro vértices de um quadrado de lado 
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24 – A EN, a AMAN e a AFA disputaram 10 provas de atletismo. Em cada prova se outorga uma medalha de ouro ( que vale 3 pontos), uma de prata (2 pontos) e uma de bronze (1 ponto). A AMAN ganhou mais medalhas de ouro que cada uma de suas adversárias e ganhou também, no total uma medalha a mais que a AFA e duas medalhas a mais que a EN. Apesar disso, a EN venceu a competição com 1 ponto de vantagem sobre a AFA e 2 pontos de vantagem sobre a AMAN. Quantas medalhas de prata a EN conquistou?

(A) 3

(C) 5

(E) 7

(B) 4

(D) 6

25 – O lugar geométrico das imagens dos complexos 
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 tais que 
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(A) Reta.

(B) Circunferência de raio 
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(C) Circunferência de raio 
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(D) Elipse.

(E) Parábola.







_1017741568.unknown

_1017742314.unknown

_1017742866.unknown

_1017743296.unknown

_1017743450.unknown

_1017743762.unknown

_1017743941.unknown

_1017743956.unknown

_1017744323.unknown

_1017744356.unknown

_1017744384.unknown

_1017744313.unknown

_1017743947.unknown

_1017743889.unknown

_1017743900.unknown

_1017743931.unknown

_1017743790.unknown

_1017743601.unknown

_1017743640.unknown

_1017743657.unknown

_1017743621.unknown

_1017743471.unknown

_1017743572.unknown

_1017743455.unknown

_1017743345.unknown

_1017743416.unknown

_1017743442.unknown

_1017743357.unknown

_1017743332.unknown

_1017743338.unknown

_1017743323.unknown

_1017743317.unknown

_1017743174.unknown

_1017743249.unknown

_1017743259.unknown

_1017743273.unknown

_1017743254.unknown

_1017743186.unknown

_1017743231.unknown

_1017743240.unknown

_1017743180.unknown

_1017742973.unknown

_1017742986.unknown

_1017743162.unknown

_1017743168.unknown

_1017742980.unknown

_1017742941.unknown

_1017742952.unknown

_1017742962.unknown

_1017742881.unknown

_1017742418.unknown

_1017742480.unknown

_1017742832.unknown

_1017742847.unknown

_1017742811.unknown

_1017742821.unknown

_1017742443.unknown

_1017742453.unknown

_1017742427.unknown

_1017742347.unknown

_1017742398.unknown

_1017742411.unknown

_1017742364.unknown

_1017742326.unknown

_1017742333.unknown

_1017742320.unknown

_1017741909.unknown

_1017742075.unknown

_1017742223.unknown

_1017742261.unknown

_1017742292.unknown

_1017742238.unknown

_1017742208.unknown

_1017742216.unknown

_1017742182.unknown

_1017742193.unknown

_1017741994.unknown

_1017742054.unknown

_1017742066.unknown

_1017742034.unknown

_1017742043.unknown

_1017741937.unknown

_1017741963.unknown

_1017741921.unknown

_1017741791.unknown

_1017741859.unknown

_1017741885.unknown

_1017741896.unknown

_1017741872.unknown

_1017741818.unknown

_1017741843.unknown

_1017741803.unknown

_1017741678.unknown

_1017741756.unknown

_1017741769.unknown

_1017741698.unknown

_1017741595.unknown

_1017741658.unknown

_1017741579.unknown

_1017741099.unknown

_1017741333.unknown

_1017741399.unknown

_1017741422.unknown

_1017741546.unknown

_1017741557.unknown

_1017741410.unknown

_1017741368.unknown

_1017741379.unknown

_1017741349.unknown

_1017741268.unknown

_1017741298.unknown

_1017741322.unknown

_1017741277.unknown

_1017741236.unknown

_1017741248.unknown

_1017741225.unknown

_1017740865.unknown

_1017741018.unknown

_1017741053.unknown

_1017741081.unknown

_1017741035.unknown

_1017740966.unknown

_1017741001.unknown

_1017740940.unknown

_1017740705.unknown

_1017740777.unknown

_1017740802.unknown

_1017740748.unknown

_1017740614.unknown

_1017740695.unknown

_1017740542.unknown

